

徐小明夫妻簽名撐警嚴正執法

香港交匯報訊(記者 焯玲、趙倩)導演徐小明以「香港電視專業人員協會會展」身份出席首屆「絲綢之路國際電影節暨中國電視劇十佳頒獎禮」,活動結束後返港,昨日與太太李鳳鳴第一時間前往「反佔中」簽名站,簽名「撐」警察,希望香港能夠早日恢復正常秩序。徐太更說:「反佔中」簽名一呼百應,我身邊約200個朋友很快上網簽名了,希望在政府能在收集簽名結束後,合情合理合法地採取行動,盡快恢復香港秩序,如果政府還不能做應該做的事情,我們反而會覺得很心灰。」

昨日徐小明夫妻出現在簽名站令義工們都很驚喜,他認真地按程序簽名,他坦言知道演藝界有人擔心簽名後會被抹黑,自己就不介意走出來簽名,希望影響平日較為含蓄的藝人市民也能盡快挺身而出,因為「佔中」現已造成的不良影響遠比當初所預料的更惡劣。

徐小明夫妻在內地期間都被許多人問:「香港是否很亂,我們還要不要去?」他們當然盡量解釋,但心裡卻一直非常擔心香港當下狀況,所以回港便馬上行動支持「撐」警察嚴正執法。徐小明說:「我並不反對爭取民主,自由表達意見,但反對違法的行為,和絕不能以

民生作為賭注。其實香港已經很自由,辱罵執法者,辱罵政府官員是許多地方都不容許。所以我支持警察針對非法行為嚴正執法,以避免動搖法治基礎。因為失控的自由可能轉化為動亂,而民權不應大過維持社會秩序的警權。」

當記者問他會不會擔心別人指他因與大陸做生意,關係緊密才「佔中」,徐導說:「我不是今時今日才愛國、愛民族,我數十年如一日,再說我在內地工作也從未攀附權貴,向來都是靠自己的專業賺錢,靠自己投資拍戲謀生,故不會怕他們講甚麼。」他亦呼籲80後和90後的年輕人仔細想想無國何來有家,不要只記負面消息,眼光放廣闊些,觀察近30年國家的發展迅速,通過不斷的努力改變其貧窮落後之環境,今日進入世界富強之列。

他們家中亦有一對子女,自小讀國際學校、留學英國,他們也認為「佔中」學生太激了,自己網上簽名「反佔中」,他們認為教育孩子們有國際視野,理智的判斷事情很重要,他們通過用「講歷史故事」引導孩子一起討論愛國教育,但灌輸愛國教育之餘也容許他們自由選擇。



徐小明夫婦專程到「反佔中」簽名站簽名。

遭鄰居投訴亂泊車阻通道

陳茵媺求和睦 會避忌



陳茵媺稱想經歷多次順產,因覺得跟BB會有緊密關係。

■蔡李惠莉偕同兒子蔡加讚、新抱汪圓圓到馬場揮旗下的新馬匹「車神」出賽,甄子丹汪詩詩夫婦及詩詩的父母也現身。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)準媽媽陳茵媺(Aimee)昨日穿上紅色低胸長裙,到沙田馬場出席活動,同場出席的尚有黃心穎、張曦雯、黃浩然、趙世曾與女友等。Aimee與陳豪近日被鄰居投訴常招呼朋友在家中開P,車都泊在他家門阻塞通道,對此,她相信只是誤會,但以後都會避忌。

陳茵媺談到BB狀況時,她露出幸福笑容說:「BB已四個月大,今胎比第一胎大得快,而家已經係第一胎六個月大size。」問到胎兒性別,她表示暫時還未知。提到近日他們的外籍鄰居自製T恤,投訴他們經常招呼朋友在家中開派對,朋友的車都泊在他家門阻塞通道。對此Aimee表示感到好驚訝,她說:「因為最初這位鄰居都幾友善的,新年時都有過來界利是團圓,以後都會避忌喇。」問到他們可有向鄰居了解過發生甚麼事,以及是否將車泊在人家門口?Aimee表示沒向鄰居了解過,相信只是誤會。她又強調永遠不會做一些令人不舒服的事,車子一向都泊在自己的私人地方,以後會小心一些,而鄰居也沒向管理處投訴,反而是屋苑方面有跟他們講不好意思。問到她為何不跟鄰居解釋?她說:「It's OK.反而之後小心啲仲好,避免有衝突。(會搬屋嗎?)吓?小誤會啫。」

問到她會否怕出入被鄰居鬧?她笑言又未至於,又指對鄰居都友好友善,他們都想跟鄰居和睦共處,不過

報章刊登後,他們都未跟鄰居見過面,見到也不尷尬,都會打招呼的。提到鄰居指陳豪當了自己是比華利山的King,Aimee就笑指老公一早已是她心目中的King。

心穎拍劇唔覺啓華不快

早前患「貝賽特氏症」的黃浩然,昨日聯同陳智燊、名模Jocelyn及Alice B.齊擔任模特兒行騷。精神不俗的他透露已康復得七七八八,並胖了不少。問到何時復工?他表示稍後會出席台慶劇《名門暗戰》宣傳。問到他之後拍劇會否小心點?他坦言會留意自己狀態,若真的不可以便會投降,現時也有跑步操勞自己。

最近有周刊指吳啟華跟太太石洋子在溝通上有問題,暗示二人的婚姻亮紅燈,曾跟啟華合作拍《再戰明天》的黃心穎表示不知此事,拍劇時亦不覺得啟華有不開心,亦未見過其太太及女兒,但有時都會聽到他提起女兒。



黃浩然聯同陳智燊、名模Jocelyn及Alice B.擔任模特兒行騷。



黃心穎表示不懂投注。

Chilam想學華哥 物業遍布全世界

香港交匯報訊(記者 梁靜儀)張智霖(Chilam)昨日一身Cool魔打扮,聯同黃翠如到愉景灣出席活動,Chilam更表示在活動結束後趁機去看附近的樓盤。他笑言自己是「樓迷」,去幻想下住在這裡的感覺,但不一定買。問到他現時擁有多少個物業?他笑道:「少少啦,中國人傳統思想要買磚頭。」他又謂視任達華(華哥)為偶像,因對方在世界各地均有物業,希望自己有一天也能像華哥一樣。問到會在海外哪個地方置業?Chilam表示很喜歡巴黎這個地方,因環境浪漫及漂亮,希望作為首個海外物業的地方。

此外,曾與余詩曼傳緋聞的Chilam,被問到近日傳出與鄭嘉穎復合,Chilam即說:「問我咁八卦嘅事?如果要隨意回答一個答案,我祝佢哋幸福快樂。」他又透露與阿余合作的電影版《十月初五的月光》快將開拍。

剛過生日的黃翠如,透露當日與家人及朋友慶祝,男友蕭正楠則要開工,但生日前後也有陪她。問到男友送甚麼禮物?她甜笑道:「送了很可愛的禮物,(可有驚喜?)有。(加分不少?)OK啦。」說到曹永廉在微博祝賀她年年吃「肫肉」,翠如即尷尬指曹永廉說任何事都能跟男友牽上關係。



張智霖聯同黃翠如坐馬車進場。

馮小剛拒跟陳道明打高球

香港文匯報訊(記者 達里)海南島舉行的《觀瀾湖世界明星賽》於天雨下昨日圓滿結束並舉行頒獎禮,最後個人賽冠軍由英國高爾夫球手Justin Rose奪得,同時與馮小剛贏得團隊冠軍,孫楠就獲明星業餘冠軍,摩根費曼、姚明與Gary Player則同獲最佳精神獎。

孫楠獲獎時表現興奮兼親吻獎盃,問他在雨中打球是否有難度,孫楠說:「有一定難度,但對喜歡高爾夫的人是一個挑戰,今次經歷很開心和興奮。」獲團隊冠軍的馮小剛表示與陳道明、孫楠及尤勇交手特別有壓力,笑指孫楠發揮特別出色,因為天氣好壞對打得好的球手有影響,他笑道:「我自己打得不好,所以甚麼天氣都一樣。」有指陳道明與王志文間時有私下比拚球技,輸家要受罰,問到馮小剛有否被罰過,他說:「我一般不跟他們打的,只找和我水平差不多的對手,不讓他們有機會罰我。」

另外,陳道明昨日出席記者會只准傳媒發問兩條問題,架子比荷里活巨星更厲害。他表示打高球的對手只有自己一個,問他與曾志偉打過球,誰的球技較好?他說:「志偉較好,因他的第一杆打得最遠。」但當問到他在香港買豪宅時,陳道明即板起面孔說:「這個問題有意思嗎?再問的話我就立即離開。」



馮小剛(左)與孫楠昨日皆有獲獎。

趙頌茹要時間「放低」周永恆

香港文匯報訊(記者 李思穎)趙頌茹(Yu)、石天欣、松岡李那、山內藍昨日出席櫻桃小丸子周年活動,他們聯同一眾卡通人物和小朋友玩遊戲和跳舞,Yu的大女也有到場,瘦骨嶙峋的Yu透露體重有103磅,已回復正常磅數,她笑言要生BB先會肥,本身骨幼瘦底,其實一路都OK,身體健康,只是現在少了baby fat和水腫。

和老公周永恆(Roy)婚變後的Yu反而工作量增多了,她謂:「好開心有工作做,過往結婚後都是湊湊,現在多了去想建立自己的空間,覺得女性不工作會脫節,工作會使腦筋靈活,(經濟有改善?)努力中,在

我而言這個不是壓力,女兒成長才是我最大壓力,(女兒有否問起爸爸?)無乜。」

現處於分居階段

至於Yu現今狀況,她自言:「現在分居緊,兩年後如果以便離婚,但現在不想這些,順其自然,先去重新建立自己生活圈子,我發覺可以做很多事情,好似學習、飲咖啡、敷面膜、睇書等,最想學是藝術和攝影,希望豐富自己內涵。」而Roy因有案件在身,而Yu是證人身份,所以她和對方不能聯絡。

問Yu身邊有否追求者?她笑說:「連吃飯時間都沒有,就算有

都不會去想住,一切以因因為先,(仍未放低?)是需要時間,不是說放低便放低,先要建立好自己先,有伴是好,但這一刻想盡最大努力睇住兩個女可以行到幾遠。」

周啟生透過兒子問候Yu,Yu謂:「佢有搵我,多謝他們關心,其實這段時間感受到好多愛,所有人都好好,街上也很多人關心我。我發覺香港是個好地方,好愛這城市。」

同場的石天欣透露近期多了出席公開活動,收入有增人也開心不少,現正接洽一些電影。問到經常在劇中被強姦的她,新戲會否有這類場面?她表示沒有,但就要練跳舞做準備。



趙頌茹和松岡李那見小丸子等卡通人物都很雀躍。

小鬼蓄鬚顯成熟

香港交匯報訊(記者 凡文)台灣歌手黃鴻升(小鬼)昨日在港舉行抱抱相會,與歌迷在台上大玩遊戲。今次來港,小鬼改變形象,首度以鬍鬚造型現身,他解釋是因配合稍後電影的角色造型,加上他本身一臉baby face,留鬚能添成熟感。談到潘瑋柏日前在演唱會踩排上意外傷頭,小鬼表示有短訊問候潘帥,他也回應沒大礙可放心。



粉絲與小鬼以吸管傳遞紙張。

女兒患罕見基因病 鍾麗淇受啓發成立基金

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鍾麗淇的3歲大女兒患上罕見基因病「四號染色體缺損綜合症」(Wolf-Hirschhorn syndrome),為了可幫助更多特殊小朋友接受不同的治療,故成立慈善基金幫助有需要的病童,並於昨日舉行啟動儀式,好姐妹余詩曼、周家蔚和湯盈盈等亦有現身撐場。

鍾麗淇表示4月會舉辦大型籌款活動,而曾志偉亦表示會幫手。她表示「四號染色體缺損綜合症」這個病5萬人中得一個有,會影響到小朋友的意志力和身體會遲鈍些,嚴重的會過

不到兩歲。她謂在女兒6個月大的時候發現的,當時她抽筋又發燒,女兒入院期間又碰上媽咪過身,當時她壓抑着自己,加上又無時間,所以不識哭,有壓力便在政府醫院洗手間內做瑜伽減壓。她指這個病不會「斷尾」,但對生命不會構成影響,故她不會嚇怕而不敢再生。

盛傳懷有第二胎的周家蔚,還未有喜訊宣布,但老公洪天明就很恨女得到出面,近日更將兒子TJ扮女仔的照片放上網。身為契媽的阿余就投訴契仔被扮成女仔,並說:「我睇到都有陰影,唔好再咁樣對我契仔。」出錢又

出力支持好姊妹的阿余,被問到感情狀況,她笑道:「我唔急,現在最重要的任務是快些籌錢,好心自然會有好報。」已有一女的湯盈盈,被問到可會追多個仔?她笑言不用了,並指女兒的樣子已很似爸爸。



湯盈盈、余詩曼和周家蔚現身撐鍾麗淇場。